

**RP WEB SOLUTIONS**  
Website For Everyone...

**Ronak Palan**  
Web Consultant

+91 84888 55506

rwebsolutions2020@gmail.com

(ટેક્સ સંલગ્ન તથા અન્ય મહત્વના સમાચાર પ્રસિદ્ધ કરતું માસિક)

# ટેક્સ ટુડે

RNI No.GUJGUJ/2016/74805

**Tax Today (Monthly)**

**કરવેરા સલાહકાર**

સીધા અને આડકતરા કરવેરાની સાદી અને સરળ ભાષામાં માહિતી આપતું ગુજરાતી પબ્લિક વાર્ષિક લવાજમ :- ૩૩૯૫

સંપર્ક: પૂજા પબ્લિકેશન મનિષ શાહ ૯૯૨૪૧ ૧૯૩૯૯

Post. Regn. No. G-JND/338/2020-2022. - Office of posting Una Post Office on 3<sup>rd</sup> Monday of Every Month

◆ વર્ષ: ૮, ◆ અંક: ૮, ◆ સળંગ અંક: ૯૨, ◆ તા.૧૬/૦૬/૨૦૨૪, શનિવાર, ◆ પાના-૪, ◆ છૂટક અંકની કિંમત રૂ.૨૦, ◆ વાર્ષિક લવાજમ રૂ.૨૦૦/- (કુરીયર સાથે રૂ.૩૦૦/-) ◆ તંત્રી-માહિત અને પ્રકાશક: ભવ્ય ટિપ્પકભાઈ પોપટ, ◆ પ્રકાશન સ્થળ: ૨૦૨-૨૦૩, ધ્રુવ કોમ્પ્લેક્સ, પોલીસ લાઈન સામે, ઉના, જી.ગીર સોમનાથ-૩૬૨૫૬૦ ◆ ફોન : ૦૨૮૭૫-૨૨૧૭૦૦, ફેક્સ: ૦૨૮૭૫-૨૨૧૭૦૦, મો. : ૯૯૨૪૧ ૨૧૭૦૦ ◆ સુવ્રણ સ્થળ : પ્રથમેશ ઓફિસ, ગોંદરા ચોક, ઉના

e-mail: taxtodayuna@gmail.com ◆ e-mail: editor@taxtoday.co.in ◆ www.taxtoday.co.in

# ધ ગુજરાત સ્ટેટ ટેક્સ બાર એસોસિએશનની ૭૦મી વાર્ષિક સાધારણ સભા અમદાવાદ ખાતે યોજાઈ: શૈલેષભાઈ મકવાણા બન્યા નવા પ્રમુખ

નરેન્દ્રભાઈ કરકરે બન્યા ઉપપ્રમુખ, જગદીશભાઈ વ્યાસ, ડીસા, ઉપપ્રમુખ આઉટસ્ટેશન, આશુતોષ ઠક્કરની સેક્રેટરી, રમેશભાઈ ત્રિવેદી, ભાવનગરની સેક્રેટરી આઉટસ્ટેશન તરીકે થઈ નિમણૂક

તા. ૦૭.૦૬.૨૦૨૪: ગુજરાત રાજ્યના જી.એસ.ટી. પ્રેક્ટિસ કરતા પ્રોફેશનલ્સના સોથી મોટા એસોસિએશન એવા ધ ગુજરાત સ્ટેટ ટેક્સ બાર એસોસિએશન, (અગાઉ જે ગુજરાત સેલ્સ ટેક્સ બાર એસોસિએશન તરીકે ઓળખાતું હતું) ની ૭૦ મી વાર્ષિક સાધારણ સભાનું આયોજન ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ બિહારીંગ અમદાવાદ ખાતે ૦૭ જૂન ૨૦૨૪ ના રોજ કરવામાં આવ્યું હતું. આ વાર્ષિક સાધારણ સભામાં વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ ની પ્રવૃત્તિ અંગેની માહિતી પ્રમુખ જયશંભાઈ શાહ દ્વારા ઉપસ્થિત સભ્યોને આપવામાં આવી હતી. ખજાનચી નિખિલભાઈ ગાંધી દ્વારા વર્ષના હિસાબો રજૂ કરવામાં



૨૫ ના વર્ષ માટેના કારોબારી સભ્યોની તથા હોટેલરોની ન્યૂક્રી પૂરા કરવામાં આવી હતી. સામાન્ય સભા દ્વારા ૧૧ કારોબારી સભ્યો, ઉપરાંત આઉટસ્ટેશનના પાંચ સભ્યોની નિમણૂક કરવામાં આવી હતી. સામાન્ય સભા બાદ પ્રથમ કમિટી મિટિંગ મળી હતી જેમાં હોટેલરોની નિમણૂક પૂરા કરવામાં આવી હતી. ધ ગુજરાત સ્ટેટ ટેક્સ બાર એસો.ના વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ના હોટેલરો તથા કારોબારી સભ્યોની યાદી નીચે મુજબ છે. શૈલેષ મકવાણા-પ્રમુખ નરેન્દ્ર કરકરે-ઉપપ્રમુખ આશુતોષભાઈ ઠક્કર-સેક્રેટરી રમેશભાઈ ત્રિવેદી-સેક્રેટરી

નિશાંત શાહ-ખજાનચી પ્રિતેશ ગાંધી બીવીનાભાઈ ભાવસાર નિતેશભાઈ શાહ જય ઠક્કર મેહુલ શાહ દર્શિત શાહ નિરવ વોહરિયા-જામનગર પ્રેમલ શાહ-નડિયાદ વિનોદ ટોન-ગાંધીધામ જગદીશ વ્યાસ-ડીસા (ઉપપ્રમુખ, આઉટસ્ટેશન) ચિરાગ ગાંધી-વાપી સામાન્ય સભાના અંતે સેક્રેટરી પ્રિતેશ ગાંધી દ્વારા આભાર વિધિ કરવામાં આવી હતી.

ભવ્ય પોપટ, ટેક્સ ટુડે

# ટેક્સ એડવોકેટ એસોસિએશન ગુજરાતની વાર્ષિક સભા યોજાઈ

ગુજરાતની નામોદિત વ્યવસાયિક સંસ્થા ટેક્સ એડવોકેટ એસોસિએશન ગુજરાતની વાર્ષિક સભા હોટલ પ્લેટિનમ ઈન, અમદાવાદ ખાતે યોજાઈ. ચાલુ વર્ષે એસોસિએશનના ૫૦મા મંગલ પ્રવેશ પ્રસંગે સિનિયર કાઉન્સિલર પ્રેસિડેન્ટ ધીરેશભાઈ શાહે સ્થાપનાથી અત્યાર સુધી ગતિવિધિની ઉમદા નોંધ લઈને સૌ નો હાર્દિક શુભેચ્છાઓ પાઠવેલ. વર્ષ ૨૪-૨૫ની કારોબારી માટે ઇલેક્શન કમિટીના ઈન્ચાર્જ સભ્ય વારીશભાઈ ઈરાનીએ કમિટીના વિવિધ પદે નામ અહેર કરેલ જેમાં પ્રમુખ જયદીપ

પટેલ, આરંધીપી કિંજલ શાહ, ઉપ પ્રમુખ પિનાકીના પટેલ, મંત્રી અનિલ ટીમ્બીયા, સહ મંત્રી દીપ પરીખ, ખજાનચી ગોરાંગ વ્યાસ, કમિટી સભ્યોમા અનિલ પરીખ, વસંત પટેલ, બિન્દેશ શાહ, અમિત સોની, ઉત્સવ પટેલ, નૈતિક શાહ, મુકેશ પટેલ.

ગત વર્ષના પ્રમુખશ્રી કિંજલભાઈ શાહે વર્ષ દરમ્યાન થયેલ એકઠીવીટી રિપોર્ટ રજૂ કરેલ જે સભ્યોએ વધાવેલ તે બદલ સૌ નુ ઋણ સ્વીકારેલ.

ગોલ્ડન જ્યુબીલી વર્ષના પ્રમુખશ્રી જયદીપ પટેલે તેમની નિયુક્તિ કરવા બદલ સૌ સભ્યો નુ ઋણ સ્વીકારેલ અને સૌ ના સાથ સહકાર થી

એસોસિએશનને વધુ પ્રગતિશીલ કરીશું તેની ખાતરી આપેલ. આ પ્રસંગે પાર્ટ પ્રેસિડેન્ટ શ્રીઓ, કારોબારી સભ્યો, સામાન્ય સભ્યો અને એસોસિએશનના પરિવારજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહીને કાર્યક્રમને સફળ બનાવેલ.

અમિત સોની, ટેક્સ ટુડે

## જી.એસ.ટી. અપીલ માટે હશે અલગ પોર્ટલ: સંપૂર્ણ ડિજિટલ અપીલ પદ્ધતિ માટે થઈ રહી છે તૈયારી

જી.એસ.ટી. અપીલ ટ્રિબ્યુનલની ઓનલાઇન ટિલ્ડી બેનચ જુલાઈ-ઓગસ્ટમાં થશે કાર્યરત: અન્ય તમામ બેનચ પણ ૨૦૨૫ સુધીમાં થઈ જશે કાર્યરત



તા. ૦૪.૦૬.૨૦૨૪: જી.એસ.ટી. લાગુ થયાને સાત વર્ષ જેવો સમય થઈ ગયો હોવા છતાં જી.એસ.ટી. હેઠળ ટ્રિબ્યુનલ કાર્યરત બની શકી નથી. આ અંગે વારંવાર સરકારની કોર્ટ દ્વારા ગ્રાહકોની કાઢવામાં આવતી રહી છે. હવે લગભગ જી.એસ.ટી. ટ્રિબ્યુનલ શરૂ કરવાનો માર્ગ મોકલો બની ગયો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. આ અંગે મળતી માહિતી મુજબ જી.એસ.ટી. હેઠળ અપીલ માટે સંપૂર્ણ પણે સલગ પોર્ટલ શરૂ કરવાની તાજવીજ હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. આ પોર્ટલ

## Best resort for Corporate events, Staff Tours etc. nr Diu

# Flamingo Club & Resort

Why Flamingo is best for Corporate events??

- Nearly 40% of cost then similar hotels of Diu.
- 12% GST Credit available as situated in Gujarat.
- Facilities of Banquets and Party lawns.
- Special Suite rooms for top management.
- Best resort for family and group entertainment
- Pure Veg Restaurant
- Best in class amenities
- Water Sports facility support
- No burden of Liquor on corporates.

Contact: 9737021700 GM /9624121700 Front Desk  
e mail: contact@flamingoclubresort.com, www.flamingoclubresort.com  
Delwada Diu Road, Naliya Mandvi Ta Una. 362520

**Diu Calling!!!**

**Amenities**

- Swimming pool
- Mini Theatre\*
- Gym & Indoor Sports
- Party Lawn
- Banquet
- Children Play Area





# 'દેશ દુકે' પરિવાર દ્વારા હાર્દિક શુભેચ્છા...



અણુભ તીવારી પ્રેસિડેન્ટ, કલ્પેશ શાહ વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ, મુકેશ ચર્મા સેક્રેટરી, મનોજ પંચાલ જોઈન્ટ સેક્રેટરી, કિરણ પારેખ ટ્રેઝરર

બરોડા દેશ બાર એસોસિએશનના હોદ્દેદારો તરીકે વરણી થતાં 'દેશ દુકે' પરિવાર તરફથી હાર્દિક શુભેચ્છા સહ અભિનંદન...

# 'દેશ દુકે' પરિવાર દ્વારા હાર્દિક શુભેચ્છા...



ભારતર પટેલ પ્રેસિડેન્ટ એમેરીટસ, નલુભેશ પટેલ પ્રમુખ, ભાવિન પટેલ માનદ મંત્રી, દિલ્લેશ પટેલ જાજાનચી

સેન્ટ્રલ ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ ટેક્સ કન્સલ્ટન્ટસના હોદ્દેદારો તરીકે વરણી થતાં 'દેશ દુકે' પરિવાર તરફથી હાર્દિક શુભેચ્છા સહ અભિનંદન...



કલ્પેશ જયશાલ ઉપ-પ્રમુખ, દેઝાન કનોઈવાલા ઉપ-પ્રમુખ, ધમેશ ગાંધી સહ-મંત્રી, સહદેવ પટેલ સહ-મંત્રી, પ્રદેશ ભગત સહ-જાજાનચી



# 'દેશ દુકે' પરિવાર દ્વારા હાર્દિક શુભેચ્છા...



એડવોકેટ જયદીપ એમ. પટેલ પ્રમુખશ્રી, એડવોકેટ અનિલ આર. ટીબબડીયા સેક્રેટરીશ્રી

ટેક્સ એડવોકેટ્સ એસોસિએશન ગુજરાતના હોદ્દેદારો તરીકે વરણી થતાં 'દેશ દુકે' પરિવાર તરફથી હાર્દિક શુભેચ્છા સહ અભિનંદન...

### કમિટી મેમ્બર્સ

- (૧) શ્રી કિંજલ આર. શાહ (IPP)
(૨) શ્રી અનિલ આર. પરિખ
(૩) શ્રી વસંત એન. પટેલ
(૪) શ્રી બિંદેશ આર્. શાહ
(૫) શ્રી ઉત્સવ આર. પટેલ
(૬) શ્રી અમિત જી. સોની
(૭) શ્રી નૈતિક એન. શાહ
(૮) શ્રી મુકેશ ડી. પટેલ



# 'દેશ દુકે' પરિવાર દ્વારા હાર્દિક શુભેચ્છા...



શ્રી શૈલેષ એચ. મકવાલા પ્રમુખશ્રી, શ્રી આશુતોષભાઈ ઠક્કર મંત્રીશ્રી

- પ્રમુખ : શ્રી શૈલેષ એચ. મકવાલા
ઉપ પ્રમુખ : શ્રી નરેન્દ્ર ડી. કરકર
ઉપ પ્રમુખ : શ્રી જગદીશ વ્યાસ
મંત્રી : શ્રી આશુતોષભાઈ ઠક્કર
મંત્રી : શ્રી રમેશભાઈ ત્રિવેદી
જાજાનચી : શ્રી નિરાંત શાહ
કારોબારી સભ્યો : શ્રી બીપીનકુમાર બી.ભાવસાર, દર્શિત પી. શાહ, મેહુલ એન. શાહ, નીતેશ ડી. શાહ, પ્રીતેશ એસ. ગાંધી, જય વી. ઠક્કર

ધી ગુજરાત સ્ટેટ ટેક્સ બાર એસોસિએશનના હોદ્દેદારો તરીકે વરણી થતાં 'દેશ દુકે' પરિવાર તરફથી હાર્દિક શુભેચ્છા સહ અભિનંદન...



# વેપારીનું જી.એસ.ટી. રજીસ્ટ્રેશન રદ કરવું તેને ફાંસીની સજા આપવા બરાબર ગણી શકાય: મદ્રાસ હાઈકોર્ટ

Article 133 તા. ૦૩.૦૬.૨૦૨૪ જી.એસ.ટી. કાયદો ૦૧.૦૭.૨૦૧૭ થી લાગુ થયો છે ત્યારથી ઘણી બાબતો માટે ચર્ચાસ્પદ રહ્યો છે. આ બાબતો પૈકી એક બાબત છે કાયદા હેઠળ કરવામાં આવેલ ચૂક બદલ વેપારીનો નોંધણી દાખલો રદ કરવા અંગેની જોગવાઈ. જી.એસ.ટી. હેઠળ નોંધાયેલ વેપારી જી.એસ.ટી. નોંધણી અંગે અધિકારી વેપારીનો જી.એસ.ટી. નંબર રદ કરી નાંખવાની સત્તા ધરાવે છે. આ સત્તાનો ઉપયોગ કરી ઘણા વેપારીઓના જી.એસ.ટી. નોંધણી દાખલા અધિકારી દ્વારા રદ કરી નાંખવામાં આવતા હોય છે. જી.એસ.ટી. હેઠળ આવ્યા રદ કરી નાંખવામાં આવેલ જી.એસ.ટી. નોંધણી દાખલાને નિયત સમયમાં યોગ્ય વિધિ કરી પુનઃ ચાલુ કરવી શકે છે. આ સમય રિવોકેશન માટે એક મહિનાથી મંડીને ત્રણ મહિના સુધીનો હોય છે. અપીલ દ્વારા જી.એસ.ટી. પુનઃ સ્થાપિત કરવા રદના આદેશ તાત્કાલિક મહત્તમ ચાર મહિનામાં કરવાનો સમય રહેતો હોય છે. મોટાભાગે કરોળાં આ સમયમર્યાદામાં જી.એસ.ટી. પુનઃ જીવન કરવાની અરજી કરી ચેન્ક ન પ્રકારે જી.એસ.ટી. રજીસ્ટ્રેશન પુનઃજીવન (રિવોકેશન) કરાવી આપવામાં આવતા હોય છે. પરંતુ અમુક કેસોમાં સમયમર્યાદાને કારણે અથવા તો કોઈ અન્ય કારણે જી.એસ.ટી. નોંધણી દાખલો પુનઃજીવન કરી આપવામાં આવતા હોતા નથી. આ પ્રકારના કેસોમાં જે વેપારીનો નોંધણી દાખલો રદ થયો હોય તે વેપારી તો અસહ યાતના બોલે છે જે પરંતુ સાચો સાચ તેની સાથે સહન વેપારીનાર વેપારી તથા વેચનાર વેપારી માટે

મર્યાદામાં રિવોકેશન અરજી કરવાની ચૂકી ગયા હતા. આ આદેશ સામે સમયમર્યાદામાં અપીલ કરવાની પણ તેઓ ચૂકી ગયા હતા. તેઓ દ્વારા રદ આદેશના ૨૬૦ દિવસ બાદ આદેશ સામે અપીલ દાખલા કરવામાં આવેલ હતી. સમયમર્યાદાના કારણે વેપારી દ્વારા કરવામાં આવેલ અપીલ ડે. કમિશ્નર અપીલ દ્વારા સ્વીકારવામાં આવેલ ના હતી. આ આદેશ સામે વેપારીએ મદ્રાસ હાઈકોર્ટના રૂબ ૫૮૪/૨૦૨૪ હા. કરતા વતી ઉપસ્થિત વકીલ દ્વારા દલીલ કરવામાં આવી હતી કે કરદાતા આ આદેશની કાર્યવાહી બાબતે તદ્દન અજાણ હતા. અજાણતા થયેલ ભૂલ અંગે તેઓને ખૂબ મોટી સજા મળી રહી છે. મદ્રાસ હાઈકોર્ટ દ્વારા આ પ્રકારના જ બે કેસો હાઈકોર્ટના કેસો સંદર્ભે લેવામાં આવ્યા હતા જેમાં એવું દર્શાવવામાં આવ્યું હતું કે જી.એસ.ટી. કાયદા હેઠળ વ્યક્તિગત વેપારીની ખાસ કરીને SMEના હક્કો બચાવવા ખૂબ જરૂરી છે. બંને હાઈકોર્ટ દ્વારા ઉડાણપૂર્ક દલીલો સાંભળી કરાવવામાં આવ્યું હતું કે જી.એસ.ટી. હેઠળ કોઈ વેપારીનો જી.એસ.ટી. નંબર ચાલુ ના કરવો વેપારીના અધારણના અનુક્રમ 19(1)(g) હેઠળ સુનિશ્ચિત કરવામાં આવેલ ધંધો કરવાના હક્ક પર તરખ ગણી શકાય. મદ્રાસ હાઈકોર્ટ દ્વારા પણ વેપારી તરફી તથા સરકાર તરફી દલીલ સાંભળી એવું દર્શાવવામાં આવ્યું હતું કે વેપારીનો વેપાર કરવાના હક્કને રોકવાનો તથા તેના ગુજરાત ચલાવવાને અટકાવવાનો જી.એસ.ટી.

કાયદાનો હેતુ હોય શકે નહીં. વહીવટી બાબતો અંગે નિર્ણય લેવા સમયે ટ્રેક કેસના ગુણદાંષ જોવા જરૂરી છે. હાઈકોર્ટ દ્વારા નોંધવામાં આવ્યું હતું કે તેઓ દ્વારા ભારતીય બંધારણ હેઠળ વ્યક્તિને આપવામાં આવેલ બંધારણીય હક્કો મળી રહે તે વાચ્ય સુનિશ્ચિત કરવાની જવાબદારી કોઈની છે. કોર્ટે દ્વારા વધુમાં નોંધવામાં આવ્યું હતું કે અપીલ અધિકારી ઉપર લાગુ કરવામાં આવેલ સમયમર્યાદાના કારણે ઘણી વાર કરદાતા અસહાય સ્થિતિમાં પહોંચી જતા હોય છે અને તેઓ પાસે અન્ય કોઈ વિકલ્પ રહેતો હોતો નથી. આવી પરિસ્થિતિમાં વેપારી પોતાનો જિવન નિર્વાહ કરવામાં પણ અસમર્થ બની જાય છે. આ અસમર્થતાને બંધારણના અનુક્રમ ૨૧ હેઠળ જીવન જીવવાના અધિકારની વિરુદ્ધ ગણી શકાય. મદ્રાસ હાઈકોર્ટ દ્વારા આ પ્રકારની જોગવાઈને વેપારીઓ માટે ફાંસીની સજા સમાન ગણવામાં આવી હતી અને આ કેસ કરી વિચારણા માટે અધિકારીને પરત મોકલવામાં આવ્યો હતો.

ઉપસંહાર: જી.એસ.ટી. હેઠળ નોંધાયેલ વેપારીએ પોતાના રિટન ખૂબ નિયમિત ભરવા જોઈએ. કોઈ કારણોસર આખા ના થયું હોય અને આ કારણે જી.એસ.ટી. નંબર રદ થઈ ગયો હોય તેવા કિસ્સામાં સમયમર્યાદામાં રિવોકેશન કે અપીલ કરી દેવી ખૂબ જરૂરી છે. પરંતુ સંજોગોસાત આખા ના કરી શક્યા હોય, અને સમયમર્યાદાના કારણે પોતે અસહાય સ્થિતિમાં પહોંચી ગયા હોય તેમના માટે મદ્રાસ હાઈકોર્ટનો આ ચુકાદો કરવાનાને ખૂબ ઉપયોગી બની શકે છે.

# DSC SCHOOL OF COMMERCE

Veraval Road, Near Lamdhar Fatak, UNA Mo.+91 8758470700

ધોરણ ૧૦ માં ઉચ્ચ ગુણાંક પ્રાપ્ત કરનાર વિદ્યાર્થીને ૩૦% સુધીની સ્કોલરશીપ



DSC સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓની ઉના પીપલસ કો-ઓપ બેંકની મુલાકાત



DSC સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓની DEO ની મુલાકાત



DSC સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓની GST ઓફીસની મુલાકાત



DSC સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓની INCOME TAX ઓફીસની મુલાકાત



DSC સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓની માર્કેટ કુળની ઇન્ડ.ની મુલાકાત



DSC સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓની હેલ્થા ફોટન પ્રા.લી.ની મુલાકાત

૧૧ માટે કોમર્સ DSC SCHOOL OF COMMERCE ???

એડમિશન ઓપન ધોરણ: ૧૧ અને ૧૨ કોમર્સ ઇંગ્લીશ/ગુજરાતી મીડીયમ http://www.dscpublicschool.org

- શા માટે કોમર્સ DSC SCHOOL OF COMMERCE ???
કોમર્સ શીખો કોમર્સ વિષયના તજજ્ઞો પાસેથી
વર્ષ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓને પ્રેક્ટિકલ અનુભવ માટે વિવિધ ઇન્ડસ્ટ્રીઝની મુલાકાતો
વર્ષ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓને પ્રેક્ટિકલ અનુભવ માટે વિવિધ બેંકો તથા જી.એસ.ટી., ઇન્ડસ ટેક્સ જેવી સરકારી ઓફીસની મુલાકાતો
જી.એસ.ટી. અધિકારી, ઇન્ડસ ટેક્સ અધિકારી જેવા સરકારી અધિકારીઓ, નિષ્ણાત યાર્ડેઝ એકાઉન્ટન્ટ, નિષ્ણાત વકીલો જેવા તજજ્ઞોના લેક્ચરનો ભાગ
કોમર્સના વિવિધ વિષયો ઉપર વિદ્યાર્થીઓને લગતા વેબીનાર